



OPERATIVNI PLAN UDRUGE INSTITUT ZA POPULARIZACIJU ZNANOSTI ZA 2021. GODINU

U 2021. godini INSTITUT ZA POPULARIZACIJU ZNANOSTI nastavlja s aktivnostima iz protekle godine na lokalnoj i nacionalnoj razini. Nastavlja se suradnja s Krapinsko-zagorskom županijom, Gradom Donja Stubica i Zagorskom razvojnom agencijom te partnerstvo na prijavama za EU projekte. Udruga također nastavlja razvijati odnose s drugim udrugama koje se bave srodnim djelatnostima te s obrazovnim institucijama.

Jedan od glavnih ciljeva udruge je ojačati kapacitete u pripremi edukacijskih materijala za buduće popularizatore znanosti te realizacija edukacijskih aktivnosti, što je u skladu s aktivnostima vezanim za Znanstveni edukativno-zabavni centar u dvorcu Stubički Golubovec (Donja Stubica) na čijoj se realizaciji radi na lokalnoj i županijskoj razini. Nužno je da u trenutku kad ZEZ centar započne s radom postoji dovoljan broj stručnih osoba koje će provoditi aktivnosti.

Udruga će nastaviti s redovnim aktivnostima: suorganizacija NOVsky Art&Science Festivala i Znanstvenog piknika.

Obzirom na to da je u 2020. godini udruga izvršila prijavu na EU natječaj *Umjetnost i kultura online* (Operativni program "Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. – Europski socijalni fond) i stigla je potvrda da će projekt biti prihvaćen, očekujemo početak provedbe početkom 2021. godine. Projekt traje 12 mjeseci, a dobiveni iznos je 495.193,97 kn. Projekt će se provoditi u partnerstvu s Krapinsko-zagorskom županijom i Kazalištem tvornica lutaka. Na projektu će u udruzi biti zaposlene dvije osobe u dijelu radnog vremena.

U 2020. godini udruga je prijavila EU projekt pod nazivom STEM EDUKATORI (Jačanje kapaciteta OCD-a za popularizaciju STEM-a, Operativni program "Učinkoviti ljudski potencijali" 2014. – 2020.) u partnerstvu s Institutom za razvoj cjeloživotnog učenja PAR, Krapinsko-zagorskom županijom, Tehničkim fakultetom iz Rijeke, Udrugom mladih Novska i ZARA-om. Očekujemo pozitivni rezultat evaluacije početkom 2021.

U 2021. godini udruga će se javljati na natječaje kako slijedi:

1. Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice (Europski socijalni fond, Operativni program "Učinkoviti ljudski potencijali" 2014. - 2020. – prijave moguće od 25.1.2021.
2. MZO – *Popularizacija znanosti 6/2021.* (pretpostavljeni rok)
3. Američko veleposlanstvo – grant
4. EU projekte ćemo nastaviti pratiti i prijaviti se ako se otvore projekti koji odgovaraju aktivnostima udruge i ukoliko budemo imali dovoljno kapaciteta za provedbu novih projekata.

Operativni plan za 2021. godinu donesen je na sjednici Skupštine udruge održanoj 23.12.2020. godine.